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Za današnji glavni pretres bilo je određeno ispitivanje šest svedoka, ali je sudu pristupio samo 

svedok Željko Knežević. Ostali svedoci nisu pristupili sudu kako zbog bolesti, tako i zbog 

nedostatka finansijskih sredstava za dolazak u Beograd.  

Svedok Željko Knežević 

Svedok je pre rata živeo u selu Skakavac, nedaleko od Bosanskog Petrovca. Optuženog 

poznaje, jer je njegov rođeni brat dok je išao u srednju školu stanovao u kući optuženog. Zna 

da je 15. marta 2012. godine dao izjavu tužiocu Unsko-sanskog kantona, ali se ne seća njene 

sadržine. Naveo je da je bio borac Vojske Republike Srpske (VRS) i da je u septembru 1992. 

godine ubijeno 17 njegovih saboraca, među kojima je bio i njegov rođak Slobodan Branković 

i optuženikov rođeni brat Dado. Svedok je prisustvovao sahrani ovih boraca, a zatim se 

ponovo vratio na ratište. Čuo je od meštana Bosanskog Petrovca da je Buronja (Buronja je 

optuženikov nadimak, prim. monitora) ubio Kavaza (svedok misli na Asima Kavaza, prim. 

monitora). Svedok ne zna zašto je to optuženi uradio, ali pretpostavlja da je to zato jer mu je 

brat Dado poginuo. Ne zna da je Kavazov sin Muhamed ranjen. To je čuo tek posle rata, kada 

je otišao kod Muhameda Kavaza da mu popravi auto. Tada mu je Muhamed rekao da „ne 

može kroz jednog Srbina gledati sve Srbe“. Kada mu je zamenica tužioca za ratne zločine 

predočila deo izjave iz 2012. godine u kojoj je navedeno da je „čuo kako je Dragišić ubio 

Asima Kavaza, a ranio Muhameda i da je Buronja zatim išao niz ulicu i pucao na 

Muslimane“, svedok je naveo da to nisu njegove reči, da je on čuo samo da je Dragišić ubio 

Kavaza, a ostali događaji mu nisu poznati, međutim ostavlja mogućnost da su o tim 

događajima meštani Bosanskog Petrovca pričali posle rata. 

Pitanja branioca su se odnosila na okolnosti ubistva 17 boraca VRS. Svedok je rekao da se u 

Bosanskom Petrovcu pričalo kako je ubistvo tih boraca bila nameštaljka VRS, jer su taj 

događaj hteli da iskoriste kako bi proterali Bošnjake iz Bosanskog Petrovca. Naveo je da je u 

više navrata davao izjavu tužiocu u Bihaću jer je bio svedok nekog ubistva, a takođe je bio 

osumnjičen i za ubistva „pola Petrovca“, ali su sve optužbe protiv njega odbijene jer mu neko 

„smešta“. 

Na pitanje predsednika veća da li je svedok potpisao zapisnik koji sadrži njegovu izjavu iz 

2012. godine, iako ona sadrži netačne navode, svedok je odgovorio da je potpisao jer mu je 

tužilac rekao da je „njihovo da pitaju, a njegovo da odgovara“. Ostao je pri tvrdnji da je samo 



 

 

čuo da je optuženi Dragišić ubio Kavaza, ali ne i ostale Bošnjake čija ubistva mu se 

optužnicom stavljaju na teret. 

Sledeći glavni pretres je zakazan za 23. maj 2016. godine u 9:30 časova, u sudnici broj 4. 

 


